

Apéndice 4 – Plan de transporte

En caso que se activen planes de recuperación, el transporte se organizará de la siguiente manera:

Ubicación de origen	Ubicación de destino	Perfil de los transportados	Persona responsable de la coordinación	Medio de transporte	Transportista
Sede de Acme ubicada en la calle 123	Sitio alternativo 1, oficinas de Acme ubicadas en Calle Blanca nro. 247	Empleados del departamento de TI	Gerente de TI (número de teléfono de contacto 0112233)	Taxi	Taxi Company Steel (número de teléfono 224477)

Commented [AES1]: Use este documento para incluir la

Commented [AES2]: Ubicaciones principales o puntos de

Commented [AES3]: Lugar de llegada (domicilio). Ej.: calle,

Commented [AES6]: Por ejemplo, ómnibus alquilado, taxi,

Commented [AES7]: Persona que realizará el transporte: un

Commented [AES4]: En caso de que se transporte gente,

Commented [AES5]: Quién es responsable de coordinar el

Commented [AES8]: Estos son solo ejemplos. Cambie esta